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Kinevezték
Debrecen város főispánját

Budapest, febr, 23. Hajdú vár­
megye és Dcbrcczvn főispáni ál­
lására a kormány Iladházy Zsig- 
mond nemzetgyűlési képviselőt ki- 
nevczle. A kinevezés a hivatalos 
lap legközelebbi számában jelenik 
meg. Kormánykörökben tudni vé­
lik, hogy Hadházy Zsigmond ki­
nevezésével megüresedett hajdúná­
nási választókerületbe a kormány­
zópárt Rubinek Istvánt fogja hi­
vatalosan jelölni.

Budapest, febr. 23. lladházv Zs. 
nemzetgyűlési képviselőnek 'főis­
pán i kinevezéséről szoló okmánya 
expediálás alatt van és a hivatalos 
lap egyik legközelebbi számában 
jelenik meg. A mandátuméd való 
lemondását egyelőre még nem je­
lentette be és ezt valószínűleg ki­
nevezése megjelenése után fogja 
megtenni. A hajdúnánási kerület­
ben a kormánypárt egvrésze Rubi­
nek Istvánt kívánja felléptetni, a 
párt másik része azonban Madnx 
Gyula budapesti református fő­
gimnázium'! tanárt kívánja jelöl­
ni. Azok, akik Madavt akarják fel 
léptetni a nánási kerületben, az­
zal érvelnek, hogy Maday Gyula 
hajdúnánási családból származik 
s a kerülethez rokoni szálak is 
fűzik s mint kitűnő poéta, általá­
nos tiszteletnek örvend a kerület 
választó polgársága előli és álta­
liban nagyobb talaja van a kerti- 
Kiben, mint Rubinek Istvánnak. A 
dónti's természetesen a párt inté­
ző-bizottságában fog Véglegesen el 
dőlni.

Szerkesztősig
Koeemh-utca 2-tís «zsm te i em, 
“ hóra »öQlel.

k! adóhivatali:
va roas-

A korona 0*181|2
Zürichi zárlat ; Berlin 239, Hol- 
'11 dia 210, Newvork 531, London 

Paris 3217, Milánó 2567, Prága 
l '/7, Budapest 18 és fel, Belgrad 510 
Bukarest 26(1. Varsó 115, lives 71. 
osztrák bélyegzett 75, Szófia 307.

Devizaközpont hivatalos ártotya- 
v 'mai : Napoleon 11000, dinár 2725 

925,_ hollandi forint 1150—190. lei 
' I 15, dán korona 505—85, norvég 
'orona 540—60, angol font 13700— 

1 Inno. márka változatlan, lira 110 
O’, francia frank 177 87. szokni 85 

90. svéd korona 775—805, svájci 
Oynik 550 70, osztrák korona 115 

°va 1650—750, dollár 2900- 975, 
mngyel márka 8 9. belga fiánk 156 

"4.

A búza ára,
lei ménytőzsde /.árlatfolytatása: 

'r V •'l,lvza* :lz eMész vonalon meg '’lénkül és a megnövekedett keres- 
l0*.. *ol.vtan az összes cikkekben 
!'",sv" megszilárdult, ugv, hogy 
keiiycriiiagvaklian 300. takarmány 
Vi,j0< , koronás nyereséget
niek el. A vetőmagpiav szintén 
''•'Unni volt, a forgalom azonban 
"ein oltott nagyobb arányokat.

Hivatatlos árak: Búza 7fi kilós 
mo" ofl 13300 -500, egyéb

l'Ó7. !*1P' '3 kilós tis/avidéki
mow-zoo, egyéb 13100 -000, —

■RT"
rozs 8300 -500, lak. árpa 8500- 
'00, sörárpa 8200—9200, zab 8400 

8(300, tengeri 8100 -300, korpa
o200—300, lucerna (350—850, ló- 
heremag arankamentes 900—1100 
arankás 800—1100. KÖZGAZDASÁG

Amerikai beavatkozás 
jóvátétel rendezésének kérdésébe.

Paris, febr. 23. A Chicago Tri- 
liuna azt állít ja, hogy az amerikai 
üzleti világ kezdeményezése foly­
tán közvetlenül küszöbön áll a jó­
vá tétel! kérdésbe vaió beavatkozás. 
Schváb Károly, az ismert nevű 
nagyiporos itt elterjedt hírek sze­
rint elsősorban azért jött Európá­
ba, hogy előterjessze az amerikai 
Kereskedelmi kamarák tervezetét

amely szerint nemzetközi bizottság 
állapítsa meg Németország fizető­
képességét és a fizetések módoza­
tait s ebben a bizottságban egy 
amerikai is foglaljon helyet, Mil­
ler, az Egyesült Államok kereske- 
‘Klini kamarájának párisi képvi­
selője, jelenleg a Ruhr-vitákén a 
megszállás eredményeit tanulmá- 
tvozza. (MTI.)

E$?v csöndes nap a nemzetgyűlésen.
Budapest, február 23. A nemzet- 

gye lés mai ülését 11 óra után Szci- 
tovszky Béla elnök nyitotta meg.

Az elnök Proppev Sándort utólag 
utasítja rendre.

Straus István napirend előtti fel­
szólalásában egy régebben elmon­
dott beszédében mondottakat ma­
gyarázza.

Ezután áttérnek a mérnöki rend­
tartásról szóló törvényjavaslat rész 
teles tárgyalására, melyet a 10. §-ig 
változatlanul elfogadnak.

Az elnök ezután bezárja a vitát és 
5 percre felfüggeszti az ülést.

Szünet után Marschall Ferenc a 
földmivelésügyi bizottság clőadóia 
beterjeszd jelentését.

Saly Endre : Sürgős interpelláció­
ját az összk ormány hoz intézi és kér 
di, van-e tudomása a kormánynak 
arról, hogy Budapest vízellátása 
napról-napra rosszabb és a vízhiány 
miatt már járványszerüen fellépő be 
legségek kezdenek mu.atkozni. Haj­
landó-e a kormány Budapest vízel­
látásának sürgős helyreállítására 
teljes határkörrel megbízott kor­
mánybiztost kiküldeni.

-»•V3VxV'v\

Oebreczen »áros kfizovoíüse.

Rakovszkv Iván belügyminiszter : 
Sajnos tudomása van és' ki kell je­
lentenie. hogy valóban rosszabbo­
dott Budapest vízellátása. Ki kell 
jelentenie azonban azt is, hogy hol­
nap nagy jából már rendbe jön a víz­
ellátás és holnap az. első és máso­
dik emeleteken lesz már viz. Az, — 
hogy járvánvszerü betegségek lép­
nek fel nem tehetséges, mert inkább 
nem adnak a vízmüvek vizet, mint­
sem járványokat terjesszenek. Az. 
sem áll, hogy a munkálatok nem ha­
ladnak elég gyorsan. Kormánybiztos 
kiküldése a munkálatok gyorsításá­
ra egészen felesleges. A vízmüvek 
igazgalója Európaszerte ismert ki­
váló szakember, akinél megfelelőb­
bet kormánybiztosnak sem tudnának 
találni. A népjóléti miniszter is kül­
dött ki bizottságot és ez megállapí­
totta, hogy a mosani tempónál gvor 
sabban a javításokat elvégezni nem 
lehet.

Az interpelláló képviselő és a Ház 
a miniszter válaszát tudomásul ve­
szi.

Választmányi ülés a Gazdasági 
Egyesületben. A debreczeni Gaz­
dasági Egyesület választmánya c 
hó 2(3-án, hétfőn, délután 4 órakor 
az egyesület helyiségében ülést 
tart.

Tiltakoznak a kereskedők az 
üzletek felszabadítása ellen. Buda­
pest, febr. 23. Katasztrófával fe­
nyegeti a kereskedelmet az üzlet- 
helyiségek felszabadításának terve 
A kereskedelmi tényezők tiltakozó 
gyűléseket tartanak.

fizeisséiespirlaüsMstil 
Isakarja liriafialiti a itely-

A zeneiskolai igazgatói állás
ügyében panasszal él a város.
Oebreczen város törvényható­

sági bizottsága tegnap reggel tar­
totta meg rendkívüli közgyűlését, 
amelyen Csóka Sámuel polgármes­
ter-helyettes elnökölt.

A közgyűlés hozzászólás nélkül 
egyhangúan fogadta el ama javas­
latokat, amelyeket a tanács a tárgy 
sorozatra vett ügyekben eléje ter­
jesztett.

így kimondta, hogy a zeneis­
kolai igazgatóválasztás ügyében 
a közigazgatási bírósághoz pa­
nasszal él a belügyminiszter be­
avatkozása ellen.

Tudomásul vette az ebtartási 
szabályrendelet módosításának jó 
ráhagyását s azt életbe léptette.

Kimondta, hogy a tanács által 
megállapított feltételek mellett 
hozzájárul a pallagi vasút villa­
mosításához s annak egyharmad 
költségét viseli akként, hogy ez 
cg v harmad vészbe azoknak az

mai ülés 2 órakor ért véget.

I anyagoknak árát, amelyet a város 
j köteles adni, be kell tudni. Végül 
j kötelezte a vasúttársaságot, hogy 
! a vasút villamosítását a határo- 
: zat keltétől nyolc hét alatt hajtsa 
í végre.

Tudomásul vette és jóváhagyta 
a tanács ama megállapodását, — 
mnelvet tűzifa behozatala tárgyá­
ban a Nagyváradi erdőipari és 
fakeveskedelmi részvénytársaság­
gal kötött s amelynek értelmében 
:i vállalkozó cég 1924 márciusáig 
köteles a fát leszállítani, addig n 
város csak felét fizeti ki a fának s 
a fa után a város a bruttó bevétel 
13%-át kapja.

A közgyűlés fél 10 órakor már 
véget ért.

Interpelláczió a korona 
zürichi jeovzése miatt,

A korona zürichi jegyzése miatt 
az ellenzéken interpellációra ké­
szülnek. Ezt az interpellációt ma 
Hérics István jegyezte he és a nem 
;elgyücs legközelebbi ülésén ter­
jeszti elő.

Budapest, febr. 23. A politiká­
ban novum az, hogy a többségi 
párt, bár a kormány azt egyáltalán 
nem sürgeti, még a költségvetés 
tárgyalása előtt le akarja tár­
gyaltaiul a házszabályreviziót. 
Márciusra tehát még a költségve­
tés tárgyalása mellett a házsza- 
bályrevizió tárgyalására is cl le­
hetünk készülve. Dénes István a 
keddi üésre sürgős interpellációt 
jegyzett be a drágaság kérdésében.

Nemzetgvülési képviselők 
Zalaegerszenen.

Zalaegerszeg, február 23. Azok a 
nemzetgyűlési képviselők, akik a za­
laegerszegi internáló tábor megte­
kintésére indultak, ma déle'ólt fél 11 
órakor másfélórás késéssel érkez­
tek meg a fogolytábor állomására.

Az internáló tábor, amely mind­
össze tiz percnyire fekszik az állo­
más épületétől 12600 holdon terül cl 
és 25 olyan barákból áll, amilyene­
ket a háború alatt a laktanyák pót­
lására épitetlek.

Mielőtt a képviselők a tábor meg­
tekintésére indullak volna, elhatá­
rozták. hogy a haragokban csak heh" 
színi szemlét tartanak s azokat az. 
internáltakat pedig, akik bármilyen 
panasszal állanak elő. a délután fo­
lyamán együttesen fogják meghall 
gatni. A tábor megtekintése délelőtt 
11 órától délután 3 óráig tartott

A képviselők 3 óra után ebédelni 
mentek, délután pedig a színházi 
teremben hallgatták meg a körül 
belül 70 panaszra jelentkező in lei 
n állat.

Étin Kálmán nemzetgyűlési kép 
viselő, aki mint orvos elsősorban hí 
gieniai szempontból tekintett meg 
mindent, a vizsgálat eredményéről - 
következőket mondotta a MTI mun 
katársának :

— Mindazokat a dolgokat, twelve 
két Esztergályos dános nemzetgvii 
lesi képviselő a parlamentben el­
mondott. egészségügy i szempontból 
vizsgáltam felül és részletes eáfo 
latomat kedden a parlamentben fo 
gom elmondani. Most csak annyit 
mondok, hogy mindaz amit Eszter 
gályos János interpellációjában el­
mondott, nem fedi a valóságot. Min 
den ült rendel, tisztaságot, fegyelmet 
é*> megfelelő elbánást tapasztalaim.
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1 UGYET éhtv a 192,'I február 24.

Angol intervenció a Ruh-kérdésben.

Budapest, felír. 23. A megkísé­
reli bombamerénylet ügyében ösz- 
szeomlotak a nyomozás eddigi fel­
lövései, mert a bombák nem vol­
tak alkalmasak robbanásra. Ma 
délelőtt a főkapitányság telefonon 
felhívta a eespcli tölténvgyár te­
lepét és olt érintkezésbe lépett Pé­
teri v Alfréd alezrdessel, hogy a 
két nap előtt kiküdöt kézigráná­
tokat vizsgálják meg, hogv mit 
tartalmaznak és robbantsák fel 
azokat. A rendőrségnek tudnia 
kell, hogy a bomba emberölésre 
alkalmas volt-e.

Péterffy Alfréd alezredes ma 
délelőtt telefonált Csepelről és ki- j 
jelentette, hogy a két kézigránátot ! 
megvizsgálta és a vizsgálat ered- í 
menyéről a részletes jelentést két j 
nap múlva fogja beküldeni a fő- ! 
kapitányságra.

A szakértői bizottságnak a két 
kézigránátról az a véleménye, 
hogy azok robbanásra nem alkal­
masak, mert a külső vizsgálat 
szerint a gyujtózsinórok olajosak. 
Ez az olaj való szinti leg átitatódott j 
egészen a kézigránát gyújtó ké- 1 
szülékéig és a legnagyobb valószí­
nűség szerint a kézigránátok egy- ! 
általán nem fognak felrobbanni, j

Budapest, felír. 23. Szakértői je- 
let és szerint valóságos gyermekes I 
és primitiv a bomba összeállítása, 
ugv, hogy bűntett elkövetésére tel I 
jesen alkalmatlan volt. Me gall a- j 
pitották, hogy nem a műhelyben, I 
hanem magánlakásban készültek, 
így például kiderült az is, hogy 
lisztes péppel ragasztóltátk össze a 
bombákat tartalmazó dobozokat, 
ami szintén arra vall, hogy nem 
szakértők készítették el a két boni­
llát.

Budapest, felír. 23. A bomba- 
merénylet ügyében a rendőri nyo­
mozás tovább folyik. A mai nap 
folyamán, illetve holnap is a de­
tektívek alibi körű lat tesznek az- I 
zal a 3 1 fiatatl emberrel, akiket j

I szeméi vieirás alapján hozlak a j 
rendőrségre. A nyomozás szálai j 
részben egy vidéki városba vezet­
nek, ahova ma utaztak el a Jenk­
inek. Pápáról eddig jelentés nem I 

i kezelt.

IMI liilsilasoi a tornán 
lírái* ellen letyeteli Etmltliíil.

Budapest. felírná1 23 A mail nyá­
lon Bukarestben azt a hírt közölték 
> Itággá, hogy Magyarország részé­
ről bombámét éiiylciei készítettek elő 
n román király el en. A román ha­
tóságok le is tartóz,attak egy Piquet 
mont-Belmond nevű állilő'ngos gró­
fot. aki szélhámosságairól a bűn­
ügyi világban mór régóta ismeretes. 
Étiben az ügyben megindult a tár-

Az Orient Radio nevű román ügy­
nökség eddig mindössze egv rövid i 
táviratot küldött a harmadik tárgya­
lási napról. Érdekes, hogy az Orient j 
Rádiónak egy másik, Becsbe küldött i 
jelentése, amely szia,én a tárgyalás 
nak erről ;i fázisáról számol lie. 
részleteiben eltérési mulat a közvet­
lenül Budapestre küldött távirattól. I 
Már ez a körülmény is arra enged I 
következtetni, hogy a román fél hi- j 
vatalos hírszolgálat nyilvánvalóan | 
nropagnndisztikus célokkal külön­
böző tudósításokat bocsát világgá. 
Budapestre pedig nem akar részle 
les tudósítások I küldeni, nehogy 
magyar részről esetleges nyilván- i 
valóan hamis beállításokat kellő ér­
tékükre le lehessen szálitani és a 
helyes adatokat meg lehessen cá- 
lolni. A fentebb említett kél távirat j 
a következő :

„Bukarest Orient Radio. A király 
ellen irányuló magyar merénylet- 
terv perének harmadik tárgyalási 
napján Belmond gróf kijelentette, 
hogy anyagi szükség vitte rá, hogy 
reszt vegyen a merényletben. Túró­
éival az egyik vizi sporxkluh tag- 
kos magyar egyesület tagja esküt | 
kos magyar egyesület tagja esküt

London, felír. 23. Lord Róbert 
Cecil a népszövetségi egyesülés 
végrehajtó bizottságának elnöke, 
közleményt lett közzé az egyesü­
lésnek a ruhr-vidéki helyzetre 
vonatkozó politikájáról és ebben 
ezt mondja :

— Elismertük azt a lényt, hogy 
német területnek Erancziaország 
által való erőszakos megszállása 
végső és közvetlen veszedelmet je­
lent Európa békéjére és számos 
ország gazdasági java számára, 
valamint azt a tényt, hogy a nép 
túlnyomó többsége állandóan ab­
ban bízott, hogy ezeket a nemzet­
közi kérdéseket a népszövetség ut ­
ján szabályozzák. A népszövetségi 
egyesülés végrehajtó bizottságá­
nak az az erős óhaja, hogy a nem 
zetközi kérdések egész komplexu­
mát, amelyek középpontjában a 
jóvátétel kérdése áll, minél hama­
rabb a népszövetségi tanács, vagy 
a népszövetségi ülés elé vigyek le­
hetőleg Németország és az Egye­
süli Államok támogatásával. — 
(MTI.)

Essen, felír. 23. A Woll'f-iroda 
jelenti hivatalosan : Február hó 
18-án sarhauseni pályaudvaron 2 
személyvonat, amelyet franciák 
vezettek, a militarizált szakaszon 
összeütközött. A vonatok egy-egy 
mozdonyból és több személykocsi­
ból állottak. A Hattingen hányá­

iét;. 1922 júliusában Romániába uta­
zott Túróéival együtt, aki megák a rta 
gyilkolni Mária királynét és ki­
emelte az a befolyást, amit a ki­
rályné antant körökben gyakorolt, 
A merényletet szeptember 8-án kö­
vették volna el a bukaresti Hippod- 
I ónban olyképen, hogy pokolgépet 
helyeztek volna el a királyi páholy 
alatt.

Belmond kijelentette még, hogv 
nem volt jóviszonyban Túróéival. — 
Lelkifurdalásai támadtak és fel­
akarta jelenteni a készülő merény­
letet.

Az elnök kérdésére Bclmond el­
mondotta, hogy csehszlovák nemző­

in és Magyarországon született. 
Túróéi a kihallgaás folyamán ki­

vién,ette. hogy nem szándékozott a 
kirá'vné élete ellen törni és a me­
rénylet kizárólag a király ellen irá­
nyult."

..Bukarest Orient Radio. A román 
kTá'yi pár ellen irányuló összees­
küvés miatt megindítót, tárgyaláson 
Bclmond gróf kijelentette, hogy Bu­
dapesten ismerkedőit meg Túróéival 
az összeesküvés fejével. Az ő befo­
lyása köveiketz.ébcn tagja lett egy 
Mikos magyar egyesületnek. 1922 
IIbusában együtt Romániába utaz­

lak, hamis útlevelekkel. A merény­
letet -zep ember 8-án a bukaresti 
llippodronbun kebelt volna elkövet­
ni o'y módon, hogy a királyi páholy 
alá pokolgépet helyeznek el I.e’ki- 
ismerelfunlalásl érzett és az. egész 
merénylő el felakarta jelenteni.

1 POLOSKA-
Írást vallat felelősséggel
Ráthonyi GäLxw-
sza hadaim, férc girl rt si vállalata 

I I.K törvényesen
védett gázfejlesztő gyért iá­
val. helyben és vidéken olcsó
díjazás mellett. Szabadalma­
zott poloskuirtős/.er l.nplialéi,
Debteczen, Széchenyi - utca 40.
Vidéki levelekre nzomm 1 \ 
lasZölok. knitsé;'v< t< dijt.i 1 n
k>
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Kalap-vásár
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Óriási választék 1 
Olcsó árak!

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben,

béil jövő sínre befutó vonatok első 
kél kocsija csaknem teljesen szét- 
vombolódotl. A romok közül öl 
halottat és 18 súlyos sebesültet 
szedtek ki.

Február 21-én a romokat még 
nem távolították cl. Február hó 
22-én I órakor ugyanazon a he­
lyen újabb szerencsétlenség tör­
tént. A pályaudvart szigorúan el 
zárták, azért ezekről a szrenesél- 
lenségről nem sikerüli megbízható 
híreket szerezni, de állítólag kél 
ember életét vesztette.

Berlin, felír. 23. A Reckling- 
hausni katonai törvényszék dr. 
Sundkamp polgármestert és Hor­
nért városi felügyelőt hal-hat hó­
napi börtönre és 200 ezer márka 
pénzbírságra Ítélte.

Essen, felír. 23. Degouttc tábor­
nok parancsot adott, mely szerint 
személyazonossági bizonyítványt 
keli kiállítani mindazoknak a né­
metbirodalmi honosoknak, akik a 
lő-ik életével betöltötték.

Becs, felír. 23. A ,8 I hr Blatt 
Írja : Londoni politikai körökben 
az a Ilii- terjedt el, liogv befolyá­
sos angol pénzügyi és nagyipari 
körök a Ruhr kérdésben interven­
ciót készítenek elő. Ez az interven­
ció az angol kormány tudtával 
történik. (MTI.)

Nagynevű magyar személyiségek 
tagjai a titkos nemzed társaságnak, 
köztük Friedrich István volt minisz­
terelnök.

Pallagy (?' vádlóti kijelentette, 
hogy Túróéival együtt utazott a ha­
lárig és magára vállalta, hogy bizo­
nyos mennyiségű okrazitol tartal­
mazó pokolgépei szállít."

vábbá a birkózó és n vidéki szak 
osztályok kiküldötte kísérik Debre­
cen be.

A mérkőzés holnap, vasárnap 'esz 
a DTK tVterfia-uleai tornacsarno­
kában.

Legjobb birkózóink 
küzdelme Debreczenben.

A Debreceni Munkás Testedző 
Egyesület vasárnapi birkózó verse­
nyétől várja a birkozóvilág az egész 
keleti kerület birkozósportjának új­
já ébredését. A MBOSz is érezte a 
DMTE vállalkozásának sportbei i 
fontosságát s ezért a maga részéről 
is mindent elkövetett, hogy a ver­
seny sikerüljön. Mindenekelőtt pro­
paganda verseny jellegével ruházta 
azt fel és elhatározta, hogy azon a 
legkiválóbb versenyeit fogja indí­
tani.

Az eddig leadott nevezések, vala­
mint hivatalos forrásból nyert érte 
sütésünk szerint mind a hat súly­
csoportban kitűnő gárda fog küzde­
ni a bajnoki címekért.

A légsnlyban Gallay Árpád Má\ 
1’ucsck József (Törekvés . Kidhez 
Bertalan DTE tavalyi védő 
Nobi László (TestvériségI és való­
színűleg .Magyar Ármin BAK utaz. 
uak Debrecenbe.

A pehelysúlyú versenyzők közül 
Truckenbrod István Máv . Molnár 
László (Törekvés), Bar, ik József 
Testvériség), Srágli József I tt. 

es ha szolgálata engedi, a tavalyi 
gviztcs Fehér István BAK , vak,- , 
mint Skerleez Uvula sill. js in- j 
dúlni lógnak.

A könnyiisuly lógja a sz.cnzác'ét 
jellegét adni a vasát napi \ ei seity - j 
aek. Kereszt es Lajos I Iusiparos es 
Matura Mihály M I E biztos indu- 
•ók Györgyét Ferenc III 
Szauer Lajos Má\ is biz.os indu- 
lok ebben a súlycsoportban.

A kisközépsulyu versenyzők köztit 
íz. újdonsült Budapest bajnok Mejsz. 
hr István (Törekvés; találkozni fog 
legjobb ellenfelével, Bükki Bélával 
1 súlycsoportban rajtuk kívül' Italt 
maiin Bit,tolt M I K es Schmcisz I 
Béla I TC is elutaznak Debrecenbe

A nagyközép,uh budapesti indít- I 
szel ept I \ ,i ga Bel., dr 

u, \e is. \ kitűnő bajnokot már több 
a kálómmal várlak a cívis városba.

miig akadályozva volt az el 
utazásban. talált ez, alkalommal 
1 * mi várják hiába. Kovács Zsigmomi 

B M\ lesz. az. ellenfele.
A nehézsúlyú versenyzők köztit 

liadoveez llajmmid I TG) és Inaik 
Imre .MAC) utaznak Debrecenbe.

A budapesti versenyzőket a bir­
kózó szőve,ség egyik alelnökc, <.

r*--" ~ ~ ..

í SZÍNHÁZ
Csokonai-szinház műsora ;

Szombat : Délután : Szókimondó 
asszonyság.

Vasárnap : Délután Az a lument ke 
ményseprő. Este : Hamburgi meny- 
asszony.

llalassi Mariska ma délután 
fellép :i Szókimondó asszonyság 
eimszerepében. Este A mi falunk. 
Holnap délülán gyermekelőadásul 
A lumen 1 kéménjyscprő.

Holnap esle : Hamburgi meny­
asszony.

Repülő ördögök misztikus ka­
landor történet 7 felvonásban és 
O, mint tenorista amerikai lnir- 
leszk az Apollóban.

Don Juan. Legenda a legna­
gyobb nőhódiíóról, két részben 1(1 
felvonásban. Párisi Gamnont-film 
hétfőn az Apollóban.

Jön ! Ha megfuj ják a trombitát. 
Jön ! I'ckete Gyémántok Jókai 

regénye filmen. Egyszerre játszók 
Lrónia. Omnia.

ÍZ
SZÍN

TÄPEHÖ

UHU
KÁVÉ
pfitlftk

előnyei!

Kérle minden fűszeresnél!

fl szelMis gtiufa-iigynOk.
Megszökött az előlegekkel. —

Tegnap délelőt Veszprémv Kál­
mán né Aítila-tér I. szám ulalii la­
kos megjelent a rendőrségen és egy 
szélhámos ellen feljelentést telt. X 
tel jelentés alapján a rendőrség sz.é- 
'eskörii nyomozást indított. A nyo­
mozás sót án tegnapra kiderült, 
bogi belekkel ezelőtt egy bőrkabá­
tos és máskülönben is igen jól öl- 
özöil Iialalember megjelent Vesz. 
prémyné lakásán. Behízelgő modo­
rával előadta, liogv öl Salgó Imre 
nek hívják és a budapesti Sziget- 
utca I I. szám alatt levő Budapesti 
Miliő Áruforgalmi Részvénytál sa 
ág ügynöke. Majd megvételre gyu­

fái, elsőrendű „Szikra-gyújtót" ki­
na‘t aránylag mesés ölesét árban. 
Vesz.jtrémy Kúbnánné a szépszavn 
gvnök beszédének felült és 50 cső 

mag gyulára Salgó Imrénél megfen 
delét-1 csinált. Salgó a megrendelés 
rimán 12,500 korona előleget vett fel 
Veszprénty Knlmánnéiók A meg 
r< ndeil gyufa azonban, annak , Ib ­
iiére. hogy szállítani kellett volna, 
február l.i-rc, nem érkezett meg még 
február 10-t e sem, mire X esz.pre 
myné megkereste az. Unió Arufor- 
galnii r.-l. igazgatóságát, ahonnan 
>zi a választ kapta, hogy a részvény 
társaságnak Salgó Imre nevű ügy 
mike nines, de ilyen név ti ügynök - 
löt nem is tudnak. így minden kél 
segít kizáróan kitűnt, liogv Vesz 
prc.my Kálmánná egy ügyes szállté 
mos áldozata, akinek természetesen 
nyoma tűni.

Erre aztán Veszprémimé felsírtéit 
a rendőrségre, ltot feljelentését meg 
tette. Most a rendőrség azt kutatja, 
liogv ez. az. iigves ügynök még lio! 
és milyen összeg erejéig követeit 
el szélhámosságokat. Különben a 
szélhámost a rendőrség körözi.
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Viisiírnnpi istentiszteletek. Vasár 

m,pj istenilisztoleiek sorrendje n re 
lormátus templomok ban : A Nngy- 
lemploinhan clélelöll 10 ómkor pdé- 
dikál l'niv Sándor lelkész, délután 
, órakor kátét magyaráz dr. Hé- 

Vl.sz Imre lelkész. Kislemplomlmn 
délelöll II órakor prédikál Zámbory 
Sándor segédlelkész, délelőtt II órai 
kor prédikál Pcleskey Sándor segéd 
lelkész, délután 2 órakor prédikál 
(iákor András segédlelkész. Kos. 
sulh-ulcai iemplomban délelőtt 10 
órakor prédikál Baja Mihály lelkész 
délután á órakor prédikál Nagy Isi 
\án lelkész. Arpádléri templom­
idul délelüti 10 órakor prédikál Mol I 
„ár Ferenc lelkész, délután 2 óra­
kor prédikál Pcleskey Sándor segéd 
lelkész. — Ispotályi templomban dél- 
(döll l() órakor prédikál Papp Imre 
segédlrlkész, délután 2 órakor pié- 
dikál Papp Imre segédlelkész.. llo 
mokkertben délelőtt 10 órakor pré­
dikál Nagy Lajos vallásiam tó lel­
kész. Nyilastelepen délután 1 órakor 
prédikál dr. Böltykös Béla segéd­
lelkész.

Tanyai istentiszteletek : Iinlápon 
prédikál : Teleky Sándor hiltanhall- 
galó. Ondód Kádár-düllőben Gyül- 
vészi Is'iván I em plom egy es ü 1 el i lit- j 
kár, Szepesim Kovács János vallás- 
laniló lelkész.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél 
után fél 4 órakor Egyháztéri fiú­
iskola M ik szánni tanteremben.

Vasárnapi iskolák : Kossuth-utca j 
7,3. délelőtt í) órakor, Dóezi-intézet- ! 
ben délelőtt 9 órakor, Leány-utcai 
iskolában d. e. 9 órakor, Csonka- 
utcai iskolában d. e. 9 ó. Pacsirta-u. 
idea; iskolában délelőtt 'a órakor, 
Diakonissza Otthonban délelőtt 9 ó. 
Egyházién fiúiskola M ik sz. tan­
termében d. e. 11 órakor, Csap-ut- } 
eai iskolában d. e. 11 órakor. Ho­
mokkerti imaházban d. e. 11 órakor.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
f. hó 25-én, vasárnap cl. u. 1 órakor 
tartja összejövetelét Egyháziéi" 7. sz. 
alap, az. elemi iskolában. Előadási 
tart Uray Sándor lelkipásztor.

Sartorius Ernő előadása a Kol­
légiumban. Azon előadássorozat- j 
hói, melyet Sartorius Ernő, a kér. 
ifjúsági egyesületek világszövetsé­
ge nck főtitkára kedd óta váro­
sunkban tart, jelentőség dolgában 
kiemelkedik az az előadás, ame­
lyet pénteken cl. c. 11 órakor a ! 
Kollégium zenetermében intézeti a 
lelkész- és tanítójelölt ifjúsághoz. 
Or. Veress István tanitóképzö-in- 
tézeli igazgató kedves német nyel­
vű üdvözlése illán, Sartorius Ernő 
hatalmas beszédben emlékezett 
meg azokról a munkamezőkről, - 
melyekbe hivatalosan is bekap­
csolható az ifjúsági munka úgy a j 
lelkipásztori, mint a tanítói pá- | 
Iván. Azután ennek a munkának 1 
kulturális fontosságát fejtette ki j 
széleskörű tapasztalatokon ala­
puló komoly érvek felsorakozta­
tásával'. I tália Megvert sy Béla 
magyarországi főtitkár mondott 
mélyen járó beszédei. A gyűlés vé­
gén a Kálvinista Templomegye- j 
Mllel titkára, Gyűl vészi István kő- i 
szőnie meg német nyelvű beszéd­
del az előadásokat s rámutatott a j 
lelkészjelöltek lelkes készségére az j 
ifjúsági munkában. Végül Váczv 
Géza képezdész tolmácsolta a la- j 
nitójelöltek üdvözletét keresetlen j 
német szavakkal. Jelen voltak az 
ifjúságon kivid még : dr. Erdős i 
Kárólv lelkészképző-intézeti igaz- j 
gntó, dr. Varga Jenő képezdei ta­
nár és Fray Sándor lelkész.

Kérelem. A Vörös Kereszt Egy­
let választmánya felkéri azon ne- I 
mos adakozókat, akik n folyó hó 
-J-éii tartandó estély alkalmából 
lei inészelbeni adományokat adni 
hajlandóknak nvilalklozl dc, Imuv 
zen adományokat szombaton dél­

után I If óráig az Aranv l’ika- 
" zni ló 11 -es szánni szobájába (fél- j 
nielet) eljuttatni szivoskedjenek.

Szőrméket, téliruházalkat moly- 
knr elleni nyári megőrzésre fcle- 

'"'‘Heti és legolcsóbban \ál­
lal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

A fodrászok to v Ab to sztiájkolnak.
A mull héten megindult bér- 

mozgalmuk közül még egv sem 
nyert befejezést, sőt a fodrász- 
iparban a békéltető tárgyalások is 
megszakadtak és az alkalmazot­
tak tegnapelőtt sztrá jkba léptek. A 
munkaadók most is mereven elzár 
közünk és a munkások követelé­
sei! nem hajlandók teljesíteni, A 
mesterek arra hivatkoznak, hogy 
a kevés forgalom mellett nem tud­
ják jobban fizetni segédeiket. - A 
segédek ezzel szemben kimutatják, 
hogy más városokban olcsóbb az. 
árszabály és mégis jóval maga­
sabb munkadijat fizetnek a mes­
terek. mint Debreezenben. — A 
sztrájk előreláthatólag hosszabb 
ideig fog elhúzódni mert a mun­
kaadók nem hajlandók még most 
sem engedményeket tenni.

A női szabó munkások bérmoz­
galmában tegnap tartották meg a 
békéltető tárgyalást az iparható­
ságnál. A munkások száz százalé­
kos bér javítást kérnek. A mun­
kaadók nem zárkóznak el a bér­
emeléstől, de nagyon sokalják a 
száz százalékos béremelést. —• A 
munkások megbízottai a tárgyalá­
son azt hangsúlyozták, hogy a

Az első cserkésztemetés Debre- 
ezenben. Tegnap délután temették 
el Debrcczen első cserkész-halott­
ját ; Vedres István reform, főgim­
názium! tanulót, a 172. sz. „Lrö“- 
csapat cserkészét. Szomorú útjára 
mintegy hatvan helybeli cserkész 
kísérte el. Cserkészek álltak ko­
porsója mellett, melyen a megbol­
dogult liliomos kalapja feküdt a 
koszorúk közt. Cserkészek vitték 
meghűlt tetemét a gyászkocsiról a 
sírhoz, hol a meghajtott fekete fá­
tyolos liliomos zászló mellett a 
lögimn. tanári kara s a cserkész- 
kerület nevében Debrcczen i Fe­
renc kér. ellenőrző megbízott mon­
dott megható beszédet. A tanuló- 
társak és intézeti cserkészek részé­
ről pedig if j. Tankó Béla VII. o. t. 
őrsvezető vett búcsút a jó munkát 
végzett, liü cserkésztől.

Emlékünnepély. A Debreczen'i 
Egyetemi Kör és Bethlen Gábor 
Kor február hó 25-én, vasárnap, 
d. e. 11 órai kezdettel a nagy- 
enyed i Bethlen kollégium alapítá­
sának 300. évfordulója alkalmá­
ból emlékünnepélyt rendez. 
Műsor: 1. Hymnusz. Énekli a kol­
légiumi kántus. 2. Megnyitó be­
széd. Tartja : Péter Zoltán bli. 3. 
Aprily Lajos : A fejedelemhez. 
Szavalja: Bottá Ferenc th. I. 
Bethlen Gábor akadémiája. Elő­
adja : dr. Rugonfalvi Kiss István 
egyetemi professzor. 5. Ének- 
duett. Előad ják : Biliary Rózsiira 
és Kovács Margitka urleány. Har- 
moniuinon kíséri Szele Paula úr­
iam. o. Szilágyi Béla : Az emedi 
tanár e. költeményét szavalja 
Zilás István reform, s. lelkész.
7. Záró beszédet tail Neuhauser 
József jh. iS. Szózat. Énekli a kol­
légiumi kántus. Önkéntes adomá­
nyokat az Egyetemi Kör és a 
Bethlen Gábor Kör céljaira kö­
szönettel fogadnak.

Kerékpárokat, varrógépeket, iró 
gépeket, National-cassáL orvosi 
műszereket szakszerűen javítanak 
Molnár Testvérek, Egvház-lér. — 
Nagytemplomnál. Telefon 7- 27.

A zsidó gimnázium Pelőfi-iin- 
n< pélve. Február 28-án, szerdán, 
este nagyszabású ünnepség kere­
tében hódol Petőfi Sándor emlé­
kének a dvhrvvzvni zsidó gimná- 
zum. Az ünnepélyen, amely a vá- 
rosi Zeneiskola hangversenvtermé- 
lii n lesz megtartva. Kardos Al­
bert fejtegeti a Pctőfi-kidlusz és a 
zsidóság viszonyát. Földes Erzsi 
és a zsidó ifjak dalköre megzené­
sített Petőfi-versekot ad elő. Petőfi 
Miseket szaval K. llamvav Anna, 

I fővárosi pódiumok elismerten 
n.'gvkvalitásu szavalómüvésznője.

novemberi bér javítás óla a ritha- 
készités ára emelkedett és a far­
sangi szezonban elért árszabályt 
már Ilii is lépte, de a munkások
fizetését azóta nem emelték. ... A
tárgyalás folyamán a felek a ny­
mára közeledtek egymáshoz, hogy 
előreláthatólag a kölcsönös enged­
mények után rövid 'idő alatt béké­
sen befejezik a bérmozgalmat.

A íertiszahó-munkások is lé­
nyeges béremelést kérnek és a bér 
javítás százaléka ruhadarabon­
ként változik. A munkások ragasz 
kodnak követeléseikhez és kijelen 

; tették, hogy inkább leteszik a 
' munkál, de nem engednek köve- 
i teleseikből. A munkaadók sem ha j 
I landók engedni és a rossz szezonra 

hivatkozással, nem hajlandók 
engedményeket adni. A viszony 

I nagyon feszült a felek közt és a 
jelek szei'inl a békés megegyezésre 
kevés remény van. A békéltető 
tárgyalást ma délelőtt tartják meg 
ez iparhatóságon. A tárgyalást 
Olasz Vilmos dr. városi kapitány 

j fogja vezetni. A munkaadók és j 
munkások merev magatartása 
miatt nehéz lesz a két álláspont j 
összeegyeztetése.

’•V*. *

1 Nagy az útlevél forgalom. Az 
j államrendőrség útlevél ügyosztá- 
í Iván az utóbbi napok alatt tete­

mesen megnövekedett az útlevél 
forgalom. Értesülésünk szerint kő 
zelescn volt olyan nap is, amikor 
17—25 útlevelet állítottak ki. Az 

j útlevelek nagyrésze Romániába, 
j Csehszlovákiába szóltak, de akad- 
I lak olyanok is, akik Német-, Fran 

ezia- és Olaszországba kértek és 
kaptak útleveleket. Az Amerikába 
szóló útlevelek kiadása. lermésze- 

! lesen, a korábban kiadóit rende- 
I let értelmében, még mindig szü­

netel.
Az egyetemi tanárok mozgalma. 

Budapest, felír. 23. Az egyetemi 
! tanárok helyzetük megjavítására 
j mozgalmat indítottak. Az ez ügy­

ben elkészített memorandumot | 
ma délelőtt adták át a kultuszmi- 

j niszternek. Tekintettel azonban az 
ügyek fontosságára, az egyetemi !

I tanárok megokoltnnk látják azt is,
1 hogy kérvényükre felhívják 

Horthy Miklós kormányzó és n | 
nemzetgyűlés figyelmét.

Ma lesz a Vörös Kereszt Egylet 
estélye. Az Arany Bika-szálló kis 
hang verseny termében a város elő­
kelő közönsége ad ma este találko­
zót, hogy gyönyörköd jék a debre- 
czcn'i kislányból fővárosi művész­
nővé nőtt Perezel Sári táncmiivé- 
<zetc ben és Kondor Sándor szív­
hez szóló magyar nótáiban. Műsor 
után az egylet hideg büfféje és 
meleg vacsora fiit a közönség ren­
delkezésére, ma jd reggelig tartó 
tánc következik. Jegyek korlátolt 
számban ilj. Rickt Antal egyleti 
pénzlárnoknál (Sesztina-üzlet) 
kaphatók. Belépő-jegy 390 korona, 
táncos-jegy 130 korona. Az estély 
kezdete 9 órakor.

Debrcczeni útmutató 1923. 
Szerkesztette: dr. Hortobágyi
! rnő( Ara : 309. K. Kapható a 
. Méliusz" könyvkeresgedésben.

Életunt fiatal ember. Belénycssy 
Zoltán banktisztviselő szüléinek 
Jérikcj-utca 53. szám alatti laká- 

: sán főlielőtte magát és meghall. 
Azeéletunt fiatal ember előkelő 
szülők gyermeke volt, aki a Nem­
zed i Ililelintézetben dolgozott. A 

i fiatal ember végzetes cselekedete 
városszerte igen élénk feltűnést kel 

j tett. A rendőrség az öngyilkosság- 
■ licit kifolyólag vizsgálatot indított.

Vasuli karambol. Tegnap reg- i 
i gél Püspökladány állomás bejáró- j 

jónál tolatott az egyik tehervonati 
szerelvény. Tolatás közben a sze- | 
relvénv nz egyik váltónál k'isik­
lott és a sínekről a kocsik mozdo- j 
mostál együtt kiugrottak. A

kisiklás következtében a pályatest 
megrongálódott és egyszerre ott 
olyan forgalmi akadály keletke­
ze cl, hogy az 5 óra 30 perekor ér­
kező hibái keresztesi személy vonal 
csak ti óra 30 perekor futhatott be 
Püspökladány állomásba, ugv. 
hogy a reggel fél 8 órás debrezeni 
személyvonat mástól órai késéssel 
érkezeit lie Debrcczen állomásba. 
A kisiklás következtében erősen 
megrongálódott pályatestet teg­
nap délelőtt már helyrehozták, 
ugv, hogy a déli budapesti vona­
tok már késés nélkül érkeztek meg.

Kiadó egy színpadi szobadiszlet 
az Arany színházban. (József kir. 
lierceg-u. 3.) Műkedvelőknek alkalmi 
vétel.

Köszönetnyilvánítás. Mind­
azon jó rokonok, ismerősök és jó 
barátok, akik szeretett testvérünk: 
özv. Csátré Károly né temetésén 
megjelentek, úgyszintén az Iparos 
Da (egylet tag jai közreműködésük­
ért ezúton is fogadják hálás kö- 
szönetüket. A gyászoló család.

Meghívó. A Debreczeni Cipész­
én Rokonszakmabeii Kisiparosok 
Termelő és Értékesítő Szövetke­
zetének 1923 március hó 11-én d. 
c. 9 órakor az Ipartestületen tar­
tandó évi rendes közgyűlésére. - 
Napirend : E Az igazgatóság je­
lentése. 2. A mérleg megállapítása. 
3. Igazgatósági, választmányi és 
fclügyelő-bizollsági tagok válasz­
tása. 4. Esetleges indítványok. — 
Az indítványok a közgyűlés előtt 
8 nappal az igazgatósághoz nyúj­
tandók be. Az évi zárszámadás az 
Anyagbeszerző szövetkezetben meg 
tekinthető. A igazgatóság.

Ej vonat Kaim—Nádudvar között. 
Értesítem a t. utazó közönséget, — 
hogy f. hó 23-tól kezdve Kuba—Nád 
udvar között a 1123—4124. és 1127— 
•1128. szánni vonalok ismét forga­
lomba lettek helyezve. Állomásfő­
nök.

A I üggelenségi Kör bátyus tisz- 
8XVjövetele. A debreczeni Függet­
lenségi Kör ma este 8 órai kezdet­
tel tartja bátyus családi összejöve­
telét a Csapó-utcai körhelyiségben 
Belépli-dij nincs. A kör tagjai kü­
lön meghívót nem kapnak. - A 
sok jó batyu mellett, melyet a kör 
tagok visznek fel, bizonyéira na­
gyon jól elbeszélgetnek a függet­
len érzelmű polgárok.

Iíohoz Imrét az olálu-k átdob­
ták a demarkációs vonalon. Köle- 
gyánból jelentik : Roboz Imrét és 
Belát, a kolozsvári hírhedt Uj 
ember szerkesztőit az oláh Icrii- 
Iétről február 22-én a demarkáeión 
átdobták az oláhok. Ma este vi­
szik őket Debreczenbe.

ismét nagy a cselédkönyvel Ké­
rők száma. A debreczeni állam- 
rendőrség rendészeti ügyosztályán 
ismét megszaporodott a cseléd- 
könyveket kérők száma. Tegnap 
például 17 cselédkönyvet adott ki 

I rendőrkapitányság rendészeti 
ügyosztálya. Informátorunk sze­
rint ismét cseléd bőség előtt ál­
lunk", ami biztosan lcjebb fogja 
-. állítani a hihetetlenül magasra 
szokott cseléd béreket.

A vámőrkerület bálja. A debre- 
■zmd > áiuőrkerület altiszti-kara 
és legénysége folyó hó 25-én, va- 
■inrsp, délután fél 4 órai kezdet­

tel jótékony célú nyilvános müked 
velő előadást tart az Aranv Bika- 
szálló nagytermében. Külön meg­
hívókat nem bocsátottak ki, de az 
érdeklődőkéi minél nagyobb szám 
ban szívesen látják a szereplők 
Páholy-jegy 500 korona egyes 
ievyek 50—1 10 koronáig. Jegyek 
éléire válthalcYk a Csá!In -féle
könyvkereskedésben.

Ha szép, jó és olcsó cipőbe 
akar járni, okvetlen keresse fel 
Kovács Vilmos cipőraktárát az 
Ipar- és Kereskedelmi kamara 
épületében, itt mérték után is a 
legjobbat a legolcsóbb árban 
kapja.

Panettek. (hifiinek, díszek, ma­
sam ód kellékek legnagyobb vá­
lasztékban u Kalapüzemben, Piac 
tileza 9. sz,
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Feliillizeh'srk, A nyomdászok f. 
ó 11-én tartott álarcosbálján felül- 
izettok a következők : Hajduföld 
■zerkesztősége 1000; Gencsy István 
'K) ; Bálint Sándor. Rátonvi Gábor 

‘ 00—-600; N. N. 580 ; dr. Beremcsv 
Zoltán, Szállodai és éttermi munka- 
ok debreceni csoportja, Varga 

- I'Ilidre, Görög József, Wöll Janka, 
tagyar nemzeti könyv- és lapkiadó 
-I., Hildes Sándor, Bajusz Sándor, 

Kronovilz József, Székely Imre 500 
-500 ; Balogh Istvánná 150; Sziics 
inre, Borbély Kálmán, Müller Hő­
sik a 100—400 ; Nagy Lajos 340 ; 

Festők szakszervezete, Kárpoli Kán 
or, dr. Lesedi István, Sándor Jó­
sét 300—300; László Imre, dr Szász 
Vdolf, Kocsisofszkv László, dr. 
l.eiicz Géza, Hegyin égi Kiss Pál, He­
gedűs Ilonka, Ihász Henrik. Papp 
\ndor, Polgár Mariska, Katona Im- 
e (Berettyóújfalu) 200—200 ; Bo- 

'os Sándor, Botos László, Kiss Bá- 
iirt, Nyíri János, Fehértói László, 

Spitzer Hermann, Gyökeres Ferenc, 
Veress Jenő, Székely János, Röff 
Sándor, Nagy Sándor, Frisch Sándor 
Sterbinszki László. Szilágyi Imre, 
Szabó Lajos, Erdélyi István, Pető 
-ászló, Kállai János, Szabó Kálmán 
í isoíszky Miklós, Patkó Imre, Fe- 
enczy Péter 160—160 ; Péntek Ist­
án, Szabó József, Horovitz Zsig­

ámul, Boros József, Yáradi Alfréd 
'50—150 ; Németh Gábor, Trunkó 
larna^ 100—100 ; Holló János, Nagv 
László 80—80 : Nagy Károly, Far- 
uis Kálmán, Kábái Kálmán 40—40 • 
doth János 20 és N. N. 10 koronái. 
L.g> a felül fizetésekért, valamint a 
miragasz és belépti jegyek díjtalan 
jiesziteseért a Nemzeti könyv- és 
apkiadó r.-t. és a Hegedűs és Sán- 
t°i' r.-t. nvomdáknak hálás köszö­
netét nyilvánítja a rendezőség.

2684/3135—1923. II.

Hol lehet olcsón 
vásárolni?

BRÜLL EltXŐ divatházában, 
Vlac-ulea 20. szám (X árosházá- 
val szemben), a lvls llehreezvn 

szálloda épületében.
1 in Skót szövet, szép kivitel K 690 
1 db Francia alsó nadrAg— — K 1 150
1 pór Fekete női harisnya--------K 390
1 ni 90 cm szél. schifon mosott K 575 
1 pár kötött férfi zokni — — K 250
1 drb Himzett női ing--------— K 1050
1 drb sefir férfi ing 2 gallérral

és dupla manch.------------------ K 1950
1 drb Himzett női zsebkendő— K 185 
1 in 120 szél. Neuman-clieviott K 1200 
1 drb Lendamaszt törülköző — K 498

Továbbá Libertvk, Ruha vász­
nak, Kosztüm és ruha kelmék, 
Svfirek, Kanavászok, Abroszok, 
Szalvéták, Kartonok, Grenadi- 
nok, Balisztok, Anginek, vász­
nak, Schi fonok, férfi és női fe­

hérneműnk kaphatók.
Kirakataimat tessék fi­
gyelemmel kisérni i oo

Kisebb ház
Csigekert, Honvédiemefö-u. 7.

egvszoba, konyhás lakás­
sal, épített disznóóllal, 
kb. 140 ü-öl telekkel

Értekezhetni :
MÉUUSZ könyvkereskedésben
Pine-uteu 26-lk szám alatt, o

Árverési hirdetmény. árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tulai- 

loiinl képező Papzugért kapott el- 
levezesü iöldbirtok (városi tégla­
gyár mellett) 19, 20. 22. 23, 24 sz. 
vét-két holdas parcellája 1923 
tebruar hó 28. napján nvilvános 
írveres utján bérbe fog adatni.

Árverés helye városháza kista­
nácsterme.

Kikiáltási ár holdanként 5 n 
búza.

Debreczen. 1923 február 19.
A városi tanárt.

.......... ................
FELELŐS SZERKESZTŐ;

DR. SZATAI FERENC.
KIADJA:

0»br«ezan iíz. kir. város ás , Tiszántúli . 
Her. Egyházksraiot Könyvnyomda vállalata.

Debreczen sz. kir. thj. város ár­
va széke közhírré teszi, hogy fel­
ügyelete alá tartozó egyik kiskorú 
tulajdonát képező, gyámpénztári 
őrizetben levő 1 arany gyűrű nagy 
briliáns- és zafír kővel az 1923, 
évi február hó 27-ik napján, dél­
előli 11 órakor tartandó nyilvá­
nos árverésen a legtöbbet ígérő­
nek eladatik. A kikiáltási ár 360 
ezer korona. Árverési feltételek a 
hivatalos órák alatt Kovács Kál­
mán árvaszéki ülnöknél (Árvá­
juk. Csapó-u. 19. sz.) megtekint­
hetők.

Kelt Debreczen város árvaszé­
kének 1923. évi február hó 14-ik 
napján tartott üléséből.

Városi Árvaszék.

Miiliomosok 1
Összes főúri pazar 
berendezéseivel együtt 
eladó egy igazán úri 
családi ház! Azonnal 
átvehető! Beköltöz 
hető ! Úri kúria I ooo

énületHmetvSa0,«oiSZ«í f.^utc"irt',1> adómentes, magas földszintes
rint éli ült ParVki'i11!.08' *11 Li J< 1 o n°s - töldesur saját Ízlése és terve sze- 

>4« 'iin,Q kkí ' Csossel Kővetkező beosztású lakosztállyal :
kék Eredeli ní .Ü.imZ 1 a ,sa'ld‘'r bútorok. Krokodilbőr ebédlő-szé- 
k k' nények. Pi'rzsaszőnyegek. Térítők. Ezüstök stb.
rövid k reszt1 uros berendezéssel, Stingl-gyártmányuchina-czüst -Hló Ari’ hár?mPcí>álos zongorával, 3 és félméter magas 
festmények. 6 smirna perz aszőnyegek, gobelinek és óhaj
sz6ny”eHÄ^,:Z75^1;ißoslö]gy hálóberendezéssel, smirna-
köt eilhemCiefnivV,’i1idégháIí’ mc,yet a családi hálóval zárt folyosó 

MelK■■kheíC w„SÓ,k e,7y batalmas, üvegtetős hallba futnak össze
.„»,1 e",id,zoba' ”*"• -
emeli JfáJi„V|IZ,VLCZ,'it'k’ l'“y 70 méteres mélyfúrású artézi kaiból 
mindenüt Hét?ahHVCrC t ,mnt';r' ”ázi csnlornázrts. Villanyvilágítás 
reive Parkett a b„«rii l,ícal Jf0“,10"-, csshngeni .'ollókkal fejsze 
dezett utal Imi A Pí .rli >an ft:ny6k- <ulák- '’kz- és gyümölcsfák rcn- 
Belső angol kíozHL |,SCn berendeZelt fürdőszobai, a háló mellett.
átveheti686" ’akÓ ni"cs’ 15 naP°n belüI az "í tulajdonos az egészet
rólauol líhfo ? Xhí|V k®j°s Ingatlan forgalmi iroda nyeri kizá- 
ntt t»v- , '!'.za,ilsl* cfíyedul esak olt köthető meg a vételi ticvlel 

fet" meg a berendezések, felszerelések, ezüstök S /
P 1 - >uy< gek, gobelinek teljes és részletes leltára is. ooooooooóo

Iroda : Veres-utca 9-lk szám alatt.J

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 40 korona, minden 
további szó i korona. Vasárnap ÍO szóig 50 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítva. Telefouszúm 4. oooooonoooo

Ha házát akarja 
eladni,

Ha házat akar 
venni,

Ha nines önnek 
állása

X'agy alkalmazottra 
vau szüksége 

Feltétlenül hirdessen az 
EGYETÉRTÉSBEN. 
Mert eredményi 
csakis akkor "fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossutli-otea 2. szám.

AjdnlaÉ
i'állnkatőtő flstők

mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János-utca 13.

■ — Ócska vörösrezei 
napi áron vesz. 321

Magvak
garantált jó 30 korona 
adagja Paczeltnél. Te­
gyen próbarendeiést.

529

Ingyen becsülünk
aranyat, ezüstöt, brit- 
liáusat veszünk.Ékszer 
beváltó,/ Stassik és 
Blatt ner. Csapó-utca 
12. 503

Társulnék
újonnan alakítandó üz­
lethez. Helyiség bizto­
sítva, Cim a kiadóban.

581

Győződjön meg
Brltllánsért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem!

GRITSCH
ékezerkeroikrdfi 

Kossuth-u. 13. emelet

előnyösen kapható
KORONA

kenyérgyárban
Bethlen-uten 23. sz.

Kereslet
Veszek

fehérnernüeket, selyme- 
k<*t. paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser. Piac-u, 
7. sz. 320

Aranyat,
ezüstöt, hrllllúnsol a
legmagasabb árban vá­
sárol Kótu! ékszerke­
reskedő, Piac-utca 10., 
II. ein. Telefonliivásra 
házhoz megy. Telefon- 
szám 624. 997
■ ■■■■■■■■■■■

Xlnecllér
tanyára éves ko men­
et óra felvétetik. Cim a 
kiadóban. srq

Üzlethelyiséget
keresek, vagy nagy 
raktárhelyiséget pincé­
vel. lehetőleg közpon­
ton. festék lerakatnak. 
Klein Vilmos, Füvész- 
kert-u. 22. — Telefon 
13-46.___________ 584

Tanulónak
16 éven felüli fiú fel 
vétetik Koron a kenyér­
gyárban. Jelentkezni 
Bethlen-utca 23. 564

Kiadd»
Eladó égi fajtiszta,

vadászatra teljesen be­
vezetett, rövidszőrü né­
met vizsla, elsőrendű 
a portőr, kitűnő tulaj­
donságokkal, továbbá 
eladó 7 hónapos fia.— 
Cim a kiadóhivatalban.

Férflgnllérok
(44-es dupla) kitűnő 
minőség, alig használt, 
eladók. Károly Ferenc 
Józscf-ut ü/b. délelőt­
tönként.

Üzletet és 3 
szobás lakást 

kaphat
azonnal, '-a a IIu- 
nyady-utca 20. sz.

alatt levő házat 
_____megveszi.

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na­
gyot) tételt elszállítok

STEINER,
EötvŐR-utc» HO. ex. 

Telefon 6-86.

Kisbirtok
5 lioldas, tanyával, 
városhoz közel, to­
vábbá gazdálkodó­
nak alkalmas, beköl­
tözhető családi ház 
jutányos áron eladó.

.Máté iroda. 
Széchenyi-utcza 55.

Blúzok,
egész ruhák horgolását 
elvállalom. Szabó La­
josáé, Csonka utcai is 
kola. 539

Női ruha
varrását, alakítását el­
vállalom, házhoz is el-1 
megyek. Bundi utca 3. 
szám. 5781

Megbízható
ügyi s fiatal szolga: zon-
na 1 felv< te tik Ix. ilap-
üzem Piac 9. 500

UrlszabAsz
férfiruha üzletije f Ívé-
telik Megtudható Bi-
hari és Klein cégnél.
Dege 1 fold-tér 8. 579.

Kifutó fin
és tanuló leány felvé­
tetik Varjas Pál könyv­
kötő, Egyháztér 3. 577

Női cipő
38 as alig használt — 
barna, magasszáru és 
30 láda eladó. — Szé- 

I eheir i-utca 16, ke- 
í resztépület, 571

Eladó
I háromajtós tükrösszek- 
rény, bicikli, keményfa 
félháló, dívány, heneser 

I mad rác, 24 " Tlionet- 
szék, több bútorok. — 
Széchenyi-utca 8. 558

Szőnyeg
három, négy méteres, 
bőr garnitúrák, hen- 
cserck, díványok, mat- 
rácok eladók, Szántó 
kápitosnál, Zugó-utca.

535

Ttre‘ “ ’ Ti‘zA"““> r.f r. ktaynyotn4a-véiláiáte.

Könyv- és zenemüujdonságok
Daiitt* Komédiája III. rész A Paradicsom. Fordította 

Babits Mihály, Alapára K 30 - 
Szépvizi Hálás Béla: Atilla urunk. Három kötetben.
X omovich Géza: Rákóczi. Történelmi színmű előjáték­

kal 5 felvonásban. Alapára K 4 50.

Mime Pompadour operetté betét: Josef ach Josef, was
bist Du so Keusch. Alapára K 5 —

Kulinyi \ iueze: A Gárdista operett. Alapára 4 50.
W íllcmetz-Christmc Dédé operett magyar és francia 

szöveggel. K 4-50.
Szonja orosz ballada. Alapára K 3- —
Junggesellen Abschied (lm Hotel zu den 3 Quasten). 

Alapára K 3- -
hányok, lányok, simoiijjáli lányok. Alapára K T80.

Szorzószám: 120.
Kapható a

IVélíusz könyvkereskedésben.

i Y, ÍM. <; '


